



# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,  
nr. 146,  
Sâmbătă —  
Duminică,  
23—24 iunie  
1990  
8 pagini  
1 leu

## Eroii Revoluției

22 iunie 1990. Sibiu. Piața Revoluției. Ora 11. La șase luni după Revoluția din decembrie. În fața monumentului cărturarului Gheorghe Lazăr un careu alcătuit din militari, oameni din întreprinderi și instituții, copii, elevi, studenți, rude apropiate și îndoliate ale celor căzuți. În acordurile grave ale Imnului Eroilor sînt aduse și depuse coroane de flori de către oficialitățile județului și municipiului, din partea unor colective de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții sibiene. Un sobor de preoți reprezentînd cele trei culte istorice din Sibiu (ortodox, evanghelic, catolic) împlinesc o slujbă religioasă de pomenire a eroilor în acest loc în care au căzut cei dintîi. Numele eroilor e scris pe două plăci de marmură. Dar mai înainte ca să fi fost scrise aici ele au căpătat loc în inimile și recunoștința noastră pentru că jertfa lor s-a așezat la temelia unor idealuri atît de scumpe tuturor: Libertate, Democrație, Demnitate. Le-au fost pomenite numele cu dragoste, cu cinste pentru că prin ele o istorie nouă s-a deschis pentru poporul român. Desigur, jertfa lor este abia la începutul acestei noi lumi, acestei noi istorii. De dincolo de moarte ei continuă să ne ceară să veghem la desăvîrșirea acestor idealuri în care au crezut și pentru care au căzut. Abia așa moartea lor dobîndește un rost iar recunoștința noastră o legitimare.

Ora 12. Miezul zilei. Clopotele țării plîng și eternizează pe pămînt și în ceruri numele jertfei lor.

Ion Onuc NEMES Foto: Fred NUSS

## În atenția instructorilor coregrafi din județul și municipiul Sibiu

Facem cunoscut că miercuri, 26 iunie 1990, ora 16, la Casa de Cultură a municipiului Sibiu — sala Thalia — str. Cetății nr. 5 — are loc ședința de constituire a Asociației Coregrafilor Ansamblurilor Folclorice din România, filiala Sibiu. Rugăm să participe toți

coregrafii din județul și municipiul Sibiu, precum și dansatori care intenționează să devină instructori coregrafi sau maeștri coregrafi.

La această ședință participă maestrul coregraf Puiu Vasilescu — președintele A.C.R.

### Librărie

Începînd de luni, 25 iunie a.c. Librăria nr. 9 va funcționa într-un nou sediu aflat la parterul blocului 5 din Parcul Tineretului, orar 9—17. Unitatea va avea secțiune de papetărie și carte.

### Precizare

Marșul de protest spre Coșea Mică, organizat de Mișcarea ecologistă, sindicatele libere și municipalitatea din Mediaș, pentru sâmbătă, 23 iunie, se amîna pentru data de 30 iunie.

## Criteriul valorii

Valoarea ideii. Valoarea gândului. Valoarea gestului. Valoarea faptelor. Nici ideea, nici gândul, nici gestul, nici fapta nu pot fi prețuite decît raportate la o valoare. O valoare care să le certifice oportunitatea și necesitatea în raport cu societatea, cu devenirea acesteia întru democrație și libertate. Referindu-ne la societatea românească de azi, la România scăpată de coșmarul dictaturii comuniste.

În acest context, ne exprimăm părerea că valoarea trebuie să-și aibă locul cuvenit în toate sferele de activitate, pe orizontală și pe verticală. Iar valoarea ideii, valoarea gândului, valoarea gestului, valoarea faptelor nu pot fi date decît de oameni de valoare. Desul a slalomat printre noi, decenii la rînd, sloganul: omul potrivit la locul potrivit. Parcă batjocorindu-ne. Pentru că omul potrivit, de cele mai multe ori nu era și valoare. Era doar omul potrivit unui alt

om... și cercul se închidea tot la un om potrivit. Desule prejudecii a adus societății românești acest „om potrivit”, om care, fără scrupule sau lipsit de scrupule, a făcut totul după bunul său plac, mituind morala, mituind valoarea care a încercat să i se opună, sau pur și simplu înlă-

### EDITORIALUL ZILEI

turînd-o în mod brutal din calea sa. „Omul potrivit” a năruit economia, a distrus cultura, a infectat spiritualitatea românească. „Omul potrivit” și fără valoare a produs mult rău societății noastre. „Omul potrivit” a inventat și omagii și minciuni și metode de a se menține fără a ține seama de supremul criteriu de apreciere a omului: valoarea sa profesională, morală, culturală...

Așadar, acum cînd vorbim despre libertate ca des-

pre un bun pe care l-am regăsit după atîția amar de ani, acum cînd și economia și spiritualitatea românească au nevoie de sprijin loial și eficient, criteriul valoric trebuie să acționeze ca un catalizator în salubritizarea instituțiilor noastre. Altminteri, riscăm să ne prăbușim în prăpastia de care ne temem și care se numește haos. Și cine mai vrea să trăiască în haos? Cine mai vrea să se afle, ca pînă nu demult, înconjurat de o horă a non-valorii, a incompetenței? De aceea, viitoarea Constituție care va fi adoptată de Parlament trebuie să răspundă concret la aceste întrebări, trebuie să sprijine viitoare legi care să ridice la cîvenitul și meritatul rang, valoarea și să înlăture non-valoarea, s-o așeze acolo unde-i este locul. Pentru că, un lucru este cert: renașterea României, renașterea noastră sub toate aspectele nu se poate face decît în contextul în care ideile, gândurile, faptele, gesturile sînt produse ale valorii.

TRIBUNA

## În exclusivitate pentru ziarul „TRIBUNA”

### Nicu Ceaușescu: „Numirea la Sibiu a fost făcută împotriva voinței mele”

5. — După cite cunoaștem noi, cercetările penale n-au avut ca subiect investigarea acestor probleme extrem de importante, care pot conduce, cel puțin în parte, la elucidarea unor aspecte legate de evenimentele de la Sibiu. Apropo, pe cine considerați a fi vinovat, într-o formă sau alta, de drama din Sibiu?

— Păi, ce facem acum? Re-luăm procesul aici? Asta nu puteți să mă întrebați pe mine... Deocamdată, nu-mi permit să am o părere personală în această privință. De ce? Pentru că, după cum a hotărît instanța, Dragomir urmează să fie reaudiat în proces. Eu am de gînd să mai cer citarea unor martori.

Fiindcă, nu-i așa, lucrurile sînt încă destul de complicate. Eu nu cer martori ai apărării, care, eventual, să mă disculpe pe mine; am spus de la început: pe mine soarta mea nu mă interesează... Să fie foarte clar: eu nu bravez! Nici măcar nu țin să scrieți această afirmație... Și ar fi bine să n-o scrieți... Dar, efectiv, pe mine mă interesează ce s-a întîmplat, cu adevărat, în Sibiu, la fel ca pe toți sibiinii, mulți dintre ei avînd pe cineva drag ucis în înclăstările din decembrie...

(continuare în pag. a III-a)

Lucian JIMAN  
Rudolf KAMLA

Procesul inculpatului Ceaușescu Nicu, care se desfășoară la Sibiu, a fost amînat pînă în data de 16 iulie a.c.

## Oferte de larg interes

Probabil că mulți dintre dumneavoastră, stimăți cititori, ați reținut, din anunțul publicat în urmă cu cîteva zile în ziarul nostru, că în perioada 21—27 iunie a.c. se află în Sibiu domnul JOHN SNIP, reprezentant al corporației comerciale R. HUISMAN din Winschoten, Olanda. Apartamentul cu nr. 103 pe care îl ocupă la hotelul „Împăratul Romanilor” s-a transformat în aceste zile într-un veritabil „office”, unde se tratează tot felul de afaceri, cu firme de stat sau particulare, în timp ce telefonul sună într-una.

— Hello, Mr. Snip! (Reamintim cititorilor noștri că discuțiile cu acest om de afaceri se pot purta în limbile engleză și germană). Cum vi se pare România?

— Total schimbată în bine față de ce știam din prea puținele mele vizite, începute în urmă cu peste 20 de ani. Oamenii sînt altfel, mai veseli, mai încrezători și, parcă, mai porniți ca oricînd și oriunde să inițieze tot felul de afaceri. Aveți un mare atu prin faptul că nu aveți datorii externe și sînt siguri că în 2—3 ani veți ajunge la niște rezultate spectaculoase, cu condiția ca noul dumneavoastră guvern să stimuleze cît se poate de mult inițiativa particulare și încheierea de contracte între firmele dv. de stat și firmele străine.

— Ce ne puteți spune despre corporația pe care o reprezentați? Ce fel de „business”-uri se pot încheia cu dumneavoastră?

— Această corporație, sau companie comercială, cum vreți să o numiți, se ocupă de importul și exportul oricăror produse,

deci vînzare-cumpărare, și are sucursale și distribuitori în Europa de Vest, Africa, Asia, Hong Kong. În ultima vreme am hotărît să ne extîndem sfera de acțiune și în Europa de Est, tratînd afaceri cu Ungaria, Iugoslavia și sperăm că și cu țara dumneavoastră.

— Importați și exportați chiar orice fel de produse?

— În principiu, da. Cu condiția să îndeplinească niște criterii de calitate și, desigur, să se caute. Este una din legile fundamentale ale economiei de piață.

— Vă vîd înconjurat de flacoane, care conțin niște lichide colorate...

— Sînt niște produse foarte „up-to-date” (de ultimă oră), lansate abia în urmă cu cîteva luni pe piața occidentală, unde se bucură de mare succes. Tot ceea ce vedeți aici reprezintă o primă ofertă a noastră.

— Pentru că este mai aproape de noi, haideți să începem cu acest recipient, care conține un lichid maroniu, cu miros plăcut, mentolat.

— Conține B.W.C. (Bio-Water-Clean), un produs care acționează pe baza unui sistem biocatalitic pe care îl creează în apă sau la nivelul solului. Este un extract de plante biodegradabil sută la sută și, ceea ce este foarte important, nu este toxic. Principala lui utilizare este aceea de agent depoluant al rîurilor, lacurilor, mării, însă mai are și o se-

(continuare în pag. a II-a)

Anca-Ileana MORARU



## Sînzienele

Calendarul sărbătorilor populare românești cuprinde (pentru duminică 24 iunie) și sărbătoarea florală și cîmpenească a Sînzienei, ce reprezintă o festivitate generală a zinelor bune, dar ale cărei sensuri mitice aproape că s-au pierdut în lumea satului.

În ajunul sărbătorii, fetele de vîrstă măritişului aleargă pe cîmpuri ca să culegă flori din care împletesc cununile ce vor fi aruncate pe acoperişul caselor ca să se agațe de hornuri — semn că măritişul va avea loc chiar în acel an.

La rîndul lor, tot în ziua de ajun, feciorii, pe dealuri, aprind ruguri și fac pe care le rotesc în sensul mișcării soarelui strigînd: „du-te soare, vino lună / Sînzienele îmbună, / să le crească floarea floare / galbenă mirositoare, / fetele să o adune / să le prindă în cunună, / să le pună la pălărie / struțuri pentru cununie. / Boabele să le răstească, / pină-n toamnă să nuntească”.

A doua zi, cetele de feciori de înșurat, colindă satele, cu struțuri de sînziene la pălărie, și strigă: — Du-te lună, vino soare, / Că tragem la-nșurătoare, / Cununile neursite / zac sub hornuri azvirite, / Pină-n miezi cu steagu-n frunte / trec feciorii după slute, / c-alde alea medirese / nu vor să fie mirese; sau „Hai frumoaselor, ce stați, / zine vreți să rămîneți, / că venim după pețit / pină nu v-ați răzgîndit; sau „Toate slutele-s grăbite, / toate vor să se mărite / cu-alde unii dintre noi, / feciorii mindri, vai de noi / că la nuntă știm hori, / la praznice știm prinzi / și la dragosti și mai și”.

## Coppa del Mondo

### Rușine nu mai este?

Căldură mare la Verona în timpul partidei Belgia — Spania, 36.000 de spectatori, între care regele Juan Carlos cu soția lui, stînd dreapta parcă înghițise o sulită. Ambele echipe erau calificate, singura întrebare care se punea fiind care va fi pe primul, care pe al doilea loc. În min. 25 Zubizarreta a avut o inspirație divină, salvîndu-și formația de la un gol ce părea iminent, pentru ca în minutul următor Salinas să fie faultat în careu de portarul belgian. Transformă penalty-ul Michel și... 0-1. După numai patru minute, „diavolii roșii” egalează. În tribune se cîntă marșul triumfal din „Aida” care a devenit un fel de șlagăr al turneului. N-au mai trecut decît cîteva minute și Gorriz a adus din nou avantaj pentru cei cu castelele de nisip. După pauză jocul a fost în continuare frumos, tehnic, vioi, curat, echilibrat. De notat ratarea unui penalty de Scifo care a închis ochii și a tras cît a putut... în bară (Apropo de Scifo, acesta este un fel de Hagi belgian vrînd și el să le facă pe toate).

În același timp uruguayenii abia i-au bătut cu 1-0 pe coreeni.

Seara, cu mari speranțe ne uităm la partida Irlanda — Olanda. Parodie în toată legea. Cei 33.288 de spectatori aflați pe stadionul din Paler-

mo ar fi trebuit să le ceară organizatorilor banii înapoi. A deschis scorul Gullit (min. 10), a egalat Quinn (min. 71) — la o fază demnă de antologia... umorului — după care ambele combatante au așteptat fluierul final.

O scenă de tot risul a fost cînd la accidentarea unui jucător, toți cei aflați pe teren, inclusiv arbitrul Vautrot, s-au repezit să bea apă (un amic, P.P., care a declarat că „ambele echipe și-au atras antipatia mea”, zicea că nu-i vorba de apă ci de bere Tuborg și s-ar putea să aibă dreptate).

În fine, umblind prin casă ca să nu ne ia somnul, am văzut și parodia Anglia — Egipt. Au cîștigat, cu emoții, inventatorii fotbalului, prin golul marcat de Wright în min. 60. În rest, mai nimic. Waddle și Linecker, cele două vedete „de milioane” ale britanicilor, au jucat ca niște gloabe, dar se pare că rușinea este un sentiment pe cale de dispariție.

Spre dimineață am văzut și tragerea la sorți. Vom juca în „optimi” cu Irlanda. Să ne bucurăm? Aș zice mai degrabă că nu. Celelalte întîlniri: Camerun — Columbia, Cehoslovacia — Costa Rica, Brazilia — Argentina, R.F.G. — Olanda, Italia — Uruguay, Spania — Iugoslavia, Anglia — Belgia.

Să sperăm că de-acum vom vedea și fotbal... (n.i.d.).

## Oferte de larg interes

(urmăre din pag. 1)

rie întreagă de întrebunțări adiacente, ca, de pildă, în tratarea psoriazisului, a unor afecțiuni intestinale sau în suprimarea mirosurilor de putrefacție prin stoparea cauzei care le generează, respectiv prin oprirea temporară a metabolismului microorganismelor, urmată de o stimulare puternică, astfel încît microorganismele să metabolizeze complet materia organică.

— Așadar, B.W.C. este un puternic stimulent celular?

— Da. Pentru o anumită categorie de microorganisme, care viețuiesc la nivelul unor surse de poluare, cum ar fi conductele de scurgere, trapele de lubrifiere, zonele de filtrare, locurile de depozitare a gunoaielor organice, instalațiile de tratare a apei de canal, și care, potențial, sînt capabile să digere materie organică. Din păcate, în majoritatea condițiilor naturale, aceste bacterii sînt repede inhibate de produse metabolice și apoi se manifestă la un nivel metabolic foarte scăzut. Or, pentru a le readuce la nivelul lor normal este necesar un stimulent special. Acesta este asigurat de B.W.C., creație a unui specialist în microbiologie, dr. Arend, care a și inițiat tratative cu guvernul italian pentru punerea în aplicare a unui program de depoluare a Mării Adriatice pentru sezonul estival, prin pulverizarea din avion a B.W.C., bineînțeles diluat, conform prescripțiilor, în proporție de 1 litru B.W.C. la 50 litri de apă.

— Cred că ne-ar fi foarte util acest produs pentru restabilirea ciclului ecologic normal în multe riuri ale țării... Și, lichidul acela verde, cu miros de vanilie?

— Este un agent biologic de curățare, bazat tot pe stimularea metabolismului bacteriilor, care descompun materia organică printr-un proces de combustie completă și elimină mirosurile în cîteva minute. „Bio-Clean” a fost conceput spre a fi utilizat în spitale, instalații de fabricație și transport produse alimentare, restaurante, hoteluri, întreprinderi și instalații in-

dustrială, ca agent superior de dezodorizare și îndepărtare a grăsimilor și uleiurilor. Îndepărtează orice sedimente depuse pe metale sau alte suprafețe (rugină, calciu). Curăță cu succes pină și suprafețele infestate radioactiv. Pulverizat în adăposturile animalelor elimină mirosurile neplăcute și, dacă îl folosim împreună cu B.W.C., care descompune substanțele poluante din gunoii de grajd, vitele noastre vor putea trăi într-un mediu depoluat, ceea ce va contribui la îmbunătățirea calității laptei și cărnii acestora.

— Vă rog să prezentați și celelalte două produse.

— „Bio-Crop”, creat tot de dr. Arend, este un îngrășămint care, pulverizat pe sol, activează bacteriile care trăiesc aici și, în cel mult un an, regenerează solul degradat prin folosirea îngrășămintelor chimice obișnuite, din care planta absoarbe doar 40 la sută, restul intrînd în pămînt și degradîndu-l. Celălalt produs, „Plant Power 2003”, creație a prof. dr. Omer Gezerel de la Universitatea Adana din Turcia, diluat în proporție de 1:1000 se poate folosi pe o suprafață de 10.000 mp și determină formarea unui sistem viguros de rădăcini, astfel încît plantele pot utiliza mai bine substanțele nutritive din sol, sporindu-li-se rezistența la dereglări fiziologice, micoze sau imbolnăviri cauzate de virusuri sau bacterii. De asemenea, îmbunătățește calitatea fructelor, făcîndu-le să se dezvolte mai bine și să fie mult mai mari ca dimensiuni.

— Sper, domnule Snip, ca produsele prezentate de dumneavoastră să se bucure de același succes ca în țările occidentale.

— Sper și eu și aștept în continuare firmele și întreprinzătorii sibieni, deși am de pe acum o agendă deosebit de încărcată. Aceasta nu mă va împiedica însă ca, pentru cei cu care timpul nu îmi va permite să tratez, să rețin adresele dumnealor și domeniul de interes, urmînd să stabilim un contact la viitoarea mea vizită.

— Good luck, Mr. Snip, în generoasa dumneavoastră acțiune!

## Caldă recunoștință, doctore Vicaș!

Întreg personalul, cei mici, de la Leagănul de copii Sibiu aduc calde mulțumiri, expresia recunoștinței lor, d-rului Mihai Vicaș, stabilit în R.F.G., fratele fostului director al acestei instituții, dr. Teodor Vicaș, care și-a jertfit viața ve-

ghind, în zilele revoluției, viața și sănătatea celor mici. Gesturile repetate de ajutor — alimente dietetice, îmbrăcăminte pentru copii — rămîn o expresie nepieritoare a omeniei, umanitarismului și solidarității umane. Caldă recunoștință, d-le dr. Mihai Vicaș!

## Este vremea concediilor...

... și pe șosele, pe drumurile județene, pe celelalte artere ce leagă Sibiu de zona montană sau de stațiunile balneoclimaterice, automobilisții „migreză” nu doar la sfîrșitul săptămînii sau în duminicile cu soț și fără soț. Se circula mult, pe patru și pe două roți, au reapărut obsedantele cozi în preajma stațiilor PECO, toată lumea este grăbită, mulți continuă să se deplaseze după ureche și să-și parcheze mașinile aiurea, pe trotuare, inclusiv la umbra indicatoarelor care interzic oprirea sau staționarea (!), zilnic se înregistrează accidente și impresia de Babilon continuă să persiste într-un județ civilizată, cel puțin din punctul de vedere al circulației rutiere.

Organele de poliție, atîtea cîte sînt, fac controale zilnice, și-au intensificat acțiunile cu caracter preventiv, li scot din trafic pe șoferii indisciplinați, mai dau amenzi (era și timpul), dar este foarte limpede că duhul blîndeții s-a demonetizat și că un plus de severitate față de cei care in-

calcă — în virtutea unei interpretări greșite a democrației — sistematic legea rutieră se impune cu stringență.

● **PĂRINȚI, SUPRAVEGHEAȚI-VĂ COPILII!** Încă un minor, Ana Maria Suron din Sibiu (elevă în clasa a III-a a Școlii Generale nr. 19) a

plătit tribut lipsei de supraveghere din partea părinților. Traversînd în fugă, în 4 iunie a.c., ora 18,30, strada Rahovei prin loc nepermis și fără să se asigure, fetița a fost surprinsă și accidentată de autoturismul 3-SB-4284 condus de Lăcrămioara Demeter.

● **LEGEA CIRCULAȚIEI E VALABILĂ ȘI PENTRU CARUTAȘII** Cîte drumuri o fi făcut cu căruța Gheorghe Popa din Săcel, pînă la cei 61 de ani ai săi, e logic de dedus. Dar iată că o singură dată, în 12 iunie a.c., ora 18,30, a omis să acorde prioritate la schimbarea direcției de mers, tîind

calea autoturismului 4-SB-3038. Șoferul acestuia, Ioan Popa, surprins, n-a mai putut reacționa și în urma coliziunii căruțașul a fost grav accidentat, mașina avariată, iar calul rănit. Toate acestea pentru ce? Pentru o simplă neatenție...

● **GRABA FATALĂ.** S-a întîmplat în 18 iunie a.c., ora 14, pe drumul comunal Șelimbăr—Bungard. La volanul tractorului 41-SB-5198 de la Asociația legumicolă de stat Sibiu se afla Traian Răduț. Vîrsta (avea 62 de ani) și experiența într-ale șofatului ar fi trebuit să-i dea inspirația cea bună, respectiv să oprească la trecerea de nivel cu calea ferată, mai ales că semnalele luminoase și acustice funcționau, adică avertizau că se apropie trenul. Răduț a calculat că are timp să treacă, dar n-a avut și locomotiva (izolată) a izbit cu violență tractorul, făcîndu-l zob. Din păcate, graba lui Răduț i s-a dovedit fatală. Deci, nu vă jucați cu... trenul!

Rubrică întocmită de Sorin CRIVAȚ (cu sprijinul Serviciului circulație al Poliției Județului Sibiu)



După „Miss Sibiu”, acum „Miss Paltiniș”. Slavă Domnului, măcar de miss-uri nu ducem lipsă, că de altele... Să menționăm, totuși, fericitele cîștigătoare: Emilia Gherman, educatoare, Sibiu — „Miss Paltiniș”; Andreea Olariu, elevă, Cisnădie; Simona Dogaru, muncitoare, Uzinele textile Cisnădie. Foto: Fred NUSS



# Nicu Ceaușescu: «Numirea la Sibiu a fost făcută împotriva voinței mele»

(urmărire din pag. 1)

De asta sînt și eu foarte interesat să se afle adevărul, pînă la urmă. A, că justiția va discerne și va dispune că fiecare este cu partea lui de vină, este vinovat de aici și pînă aici — asta-i cu totul altceva... Dar, important este ca adevărul să fie aflat, să fie elucidate „petele albe”, sau „petele negre” — cum vreți să le spuneți...

— Toată lumea a înțeles, din desfășurarea procesului că nu sîntei de acord cu cauza de genocid ce vă este incriminată prin rechizitoriul. Ne puteți explica, cit-de-cit, care este convingerea dv.

— Deci, dacă sînt sau nu vinovat... Problema asta este. Sînt convins că, dacă și unii și alții mă ascultau, nu se întimpla nimic, mă refer și la Armată și la Interne. Repet, nu se întimpla absolut nimic. Cei de la Interne mi-au cerut aprobarea să scoată lozincă. Mi-am dat acordul. (Este vorba, mai exact de lozincă scrisă la inițiativa lt. col. Pădineanu Gheorghe, adjunctul Miliției județene, pe care scria: „Miliția este în slujba poporului. Sîntem cu voi. Fără violență. Organizați-vă pentru dialog”, umrată de o alta pe care a scris: „Jos Ceaușescu”, după afișarea cărora, mulțimea a aplaudat și a scandat „Venii su noi”). Cînd au scos lozincă, a fost, practic, un moment de respiro, ca să zic așa...

— Pe urmă, paradoxal, oamenii au fost ațîțîți împotriva Miliției...

— Exact. Aici încep să apară întrebările: cine și de ce a ațîțîț? Mi-au spus că dacă scot lozincă vor fi lăsați în pace... Șeful Miliției județene mi-a spus că dacă le admit să scoată lozincă și ca delegații manifestanților să cerceteze arestul, nu vor fi dezarmați și vor fi lăsați în pace. Normal că am fost de acord cu aceasta, pentru că același lucru scria și în Constituție — că miliția slujește poporul. Foarte bine că ei s-au pronunțat că sînt pentru dialog, nu pentru violență... Practic, lumea știa că acolo, la ora aceea, nu mai erau persoane reținute... A, că puteau să existe niște răfuieli personale? Asta este cu totul altceva. Fiindcă, de aici, revine eterna întrebare: de ce s-a tras în jurul orei 13 și după aceea? De ce după, și de ce nu înainte? Aici este toată problema! (N.C. se referă la dezlănțuirea măcelului nu la focurile izolate din 21 decembrie — N.R.).

— Să sperăm că procesul va răspunde la aceste întrebări. Și, fiindcă veni vorba, cum apreciați desfășurarea procesului în prima instanță, vizavi de raporturile avute, de modul cum s-a comportat cu dv. instanța, procurorul, sala chiar?...

— Raporturi corecte. Eu apar în postură de inculpat și acționez de pe această poziție. Dar, în același timp, vreau să beneficiaz de toate drepturile pe care le am conform Codului de procedură. De asta am și pus atîtea întrebări în proces. Și instanța este foarte corectă.

— Spuneți-ne, i-ați simțit pe sibienii din sală „împotriva” sau „alături” de dv.

— I-am simțit în spate... n-ați văzut că președintele mi-a făcut observație să stau cu fața la... instanță?!

— Credeți că sibienii vă consideră vinovat sau nu?

— Asta vă rog să-i întrebați pe dinșii. Cum mă întrebați pe mine, puteți să-i întrebați pe locuitorii Sibiului, unde am activat exact doi ani, două luni și 22 de zile. Am venit în via, în 15 octombrie 1987, și

am plecat vinerea, în 22 decembrie...

— Care este părerea dv. despre Sibiu, despre sibieni?

— Foarte bună. Asta-i realitatea. De asta am și spus de la început. Eu nu prevedeam că se va întimpla ceea ce s-a întimplat. Oricine ar fi venit să-mi spună — inclusiv cei de la Interne, cu informațiile și instalațiile lor — că vom avea probleme, le-aș fi răspuns: „Fiți serioși!...” Pentru că, inclusiv modul de a fi al omului din Sibiu este altfel decât în alte părți... În general, omul din zona de munte este mai închis în el. Aici, avînd în vedere Sibiul cu particularitățile lui, omul este și mai interiorizat... Cum să te aștepti la o explozie?!... Am spus și în proces: oamenii au fost foarte civilizați. Sigur, Procuratura „trage” pe partea ei, a acuzații... Normal. Treaba ei. „Nu declarați dumneata că oamenii au fost nevinovați?” — m-a întrebat în proces? „Da” — am răspuns. Ei, cînd au venit la sediul, au fost pașnici, mă rog, între niște limite normale, ca să spun așa. Că, într-o masă de mii și mii de oameni, au mai fost cițiva care s-au manifestat mai... neobișnuit, asta-i altă problemă, și, oricum, nu caracterizează marea masă a demonștrărilor. Contează, nu-i așa, ce face marea masă a oamenilor, nu un individ oarecare sau altul... Că unii au fost ceva mai turburenți, asta n-a fost o tragedie... Apoi, eu am fost și în Piața Republicii, în 21, cînd răsturnaseră mașina Miliției; am văzut-o arzînd, adică fumegînd... Este drept, asta nu mai era o chestie pașnică, dar nici un capăt de lume nu era... Desigur, eu nu dispun de nici o dată statistică despre oamenii care au fost în Piață, cine au fost aceia... dar este cert că acolo au fost oameni pașnici, civilizați, mulți dintre ei prîvind din curiozitate, din ineditul situației, la ceea ce se întimplă... Nu în fiecare zi arde o mașină, în împrejurările știute... Desigur, au fost și spirite mai incinse, dar oamenii trebuie caracterizați și apreciați global.

— Să trecem în alt registru. Ne puteți spune dacă vi s-a impus să veniți prim-secretar la Sibiu, sau a fost o opțiune a dv.? Dacă a fost opțiune, puteți să ne-o motivați?

— Am să vă răspund printr-o întrebare: dacă v-ar lua, acum, din Sibiu și v-ar propune să mergeți în altă localitate, ați accepta?

— Dacă n-am încotro, desigur c-aș accepta... Înțelegeți ce vreau să spun... Dar, eu vă întreb de ce la Sibiu și nu la Constanța sau în oricare alt oraș?

— De ce nu m-ați întrebat dacă am vrut să plec sau nu din București? Adevărul este că, în cazul meu, s-a procedat ca la șah: mi s-a dat „mutarea în plic...” Sper că sînt bine înțeles... Eu nu cunoșteam, practic, Sibiul. Fusesem, prima dată în acest oraș, în 1978. A fost o plenară a utecului, cînd s-a schimbat primul secretar... Apoi, am mai trecut de două ori prin Sibiu, cu mașina, în drum spre Timișoara. Deci, numirea mea la Sibiu a fost urmarea acelei neașteptate „mutări în plic”.

— Înțeleg că dv. nu ați avut nimic împotriva...

— Nu, pentru că dacă-ți dă „mutarea în plic” nu mai poți să obiectezi...

— Vă considerați sau nu o victimă a prezumției intenții a tatălui dv. de a vă fi oferit, la un moment dat, conducerea partidului și a țării?

— Indiferent de intenția lui, pentru aceasta trebuia să existe și intenția mea, care nu exista, așa cum v-am mai spus-o!

— Și acum o întrebare ceva mai delicată: cînd ați aflat despre arestarea, judecarea, condamnarea și execuția părinților dv.?

— Am aflat, chiar în ziua de 25 decembrie că au fost împușcați. Cum s-au derulat faptele nu știu, exact, nici astăzi... Fiind, atunci, la spital, într-un salon învecinat, cineva asculta radioul, și-am auzit și eu...

— Pînă la proces, ați avut acces la mass-media?

— Nu. Sînt niște reguli, după cite am înțeles, pînă la proces, așa încît „legătura cu exteriorul” mi-a fost obținută...

— În ce măsură ați cunoscut, pînă la proces, evoluția evenimentelor din țară?

— Doar din ce spuneau unii sau alții; dar asta n-am putut s-o iau de bază — c-au fost arabi, sau alții... fiecare și dădea cu presupusul, potrivit celor cunoscute de el...

— Cum s-au purtat cu dv. la Băneasa, cînd și-au dat seama „de captură”?

— Armata — bine, dar ceilalți, îmbrăcați în găzji pa-

triotice, nu cred că erau, după cum s-au comportat față de mine, de la respectivele găzji patriotice... Mă rog, revoluționarii sînt revoluționari, dar acolo era o masă eterogenă, ca s-o numesc așa...

— Unde și cum ați fost rănit, adică injunghiat cu cuțitul?

— La Băneasa, acolo...

— În autobuz, sau?...

— Nu în autobuz.

— Spuneți-ne cum au decurs lucrurile de la Băneasa pînă la Televiziune?

— De la Băneasa pînă la Televiziune să-i întrebați pe ei. Eu vă spun de la Băneasa pînă la autobuz, că-i mai simplu, că-n haosul acela... La Băneasa, am coborît din mașină, liniștit; și venea un ofițer de aviație — locotenent, locotenent major, cam așa ceva. M-am dus la el; omul m-a recunoscut, ne-am suit într-o mașină „Dacia” de-a armatei, eu la mijloc, unul în stînga, altul în dreapta, doi în față, mă rog... Și, hai să plecăm. Deja lumea devenise destul de agitată; unele spirite mai incinse s-au pus cu bitele pe mașina armatei, i-au scos pe aia afară, mie mi-au luat ceasul, eh! — lucruri nesemnificative... Dar, să revin: distanța între mașină și autobuz era cam de 10 m. Inconjurat de mulțime, au reușit să mă ducă pînă la autobuz, încercînd să mă urce în el, dar cu spatele... În acele momente, un ins mai înfocat a venit și-a dat mișelește, prin spatele unuia, cu cuțitul și-a fugit. Asta a fost. După cite mi-a spus doctorul care m-a operat, a fost o tăietură destul de adîncă, de vreme ce a secționat intestinul subțire... Pe urmă, după baraje și baraje, am ajuns la Televiziune; e drept că a durat ceva cam mult, dar fără alte peripecții... La Televiziune, m-au preluat cei de la armată, care erau acolo. Cîrgea mult sînge, așa că s-au gîndit să-mi facă un antitetanus. Apoi, am fost dus într-un birou, unde am înțeles că era o ședință a Consiliului F.S.N., care tocmai redacta platforma...

— Ați recunoscut pe careva dintre ei?

— I-am recunoscut pe marea majoritate. Era și Iliescu... A zis să mă preia armata... Unii au vrut să discutăm... Ei au spus că nu au timp acum, pentru că trebuia să elaboreze platforma ori programul F.S.N. După aceea, am ieșit din birou, a venit Caramitru. A început discuția: unii ca să mă prezinte la TV, alții că nu, că-i periculos, mă rog... Pînă la urmă, s-a ajuns la o soluție de compromis: să mă arate, dar eu să nu scot nici un cuvînt... Am consimțit, dar cînd a zis ăla că am luat copii ostateci, n-am rezistat și-am zis: „Dom’le, n-am luat nici un ostatec!” După aceea, a intervenit imediat un căpitan de rangul întii de marină, Dumitrescu parcă, așa ceva...

— ... da, care acum este contraarmat...

— ... așa, perfect, care a spus că am fost predat armatei. Și-apoi am plecat.

— Deci, după apariția la Televiziune...

— După aceea, am fost dus într-un studio — nu mai știu în care, 4 ori 6, dar asta nu mai contează —, unde am continuat să pierd sînge, dar, totuși, aici am fost ținut pînă la 7 dimineața, pe 23. În studio, eram pîzit de unul de la găzji patriotice și de un căpitan de la Boteni, care a mai făcut unele „nefăcute”, pentru că am citit, mai apoi, în ziar. Avea o comportare cam ciudată și spunea, din două în două minute, cînd auzea focuri de armă pe coridoare, că mă împușcă, așa

— Păi, aici, e pușcărie... Este alt regim. Arestul — arest, pușcăria-i pușcărie. Nu-i mai rău, și nici mai bine ca la arest, multe fiind asemănătoare. Practic, este același regim; chestie doar de nuanță... De exemplu, în ce privește fumatul, aici îți dă voie să ai brichetă...

— Cu cine ați stat în arest?

— Am stat cu un văr de-al meu, arestat pentru un fel de incitare la delapidare, cu Emil Bărbulescu, de la Olt.

— Cu Valentin și Zoe ați mai vorbit?

— Fratele meu a stat la Domnești, dar nu cu mine, pînă am plecat eu, apoi nu am mai avut nici un fel de contact, iar pe sora mea n-am mai văzut-o și n-am mai vorbit cu ea din 14 sau 15 decembrie... La Domnești, mai vorbeam cu Valentin, pentru că acolo nu erau uși la camere, ca aici, ci grații din fier... Era o chestie ciudată: cei de acolo, armata, ne-au spus că nu aveau nici un document legal, în scris, în legătură cu noi, adică nu șiau ce căutam noi acolo... Pentru că Procuratura ne reținuse, dar lor nu le-a dat nimic la mîna... Aveau un ordin, dat de nu știu cine, care se rezuma doar la a ne ține acolo...

— Revenînd la drumul dv. spre București... Deci, ați plecat cu mașina, ați ajuns la Băneasa. În cazul cînd nu ați fi fost arestat, unde a-veați de gînd să mergeți?

— Acasă. Păi, unde să mă duc? Socoteala era foarte simplă: deci, eu n-am avut nici un fel de informații... Căci, dacă aveam vreo informație, dădeam un telefon de la cei de la Armată și le spuneam: „Dom’le, sînt în cutare loc, veniți de mă luați!” Era normal și cel mai simplu... Mă duceam acasă și dădeam telefon tot la ei, să văd care-i situația... Și cu asta, basta! Unde să mă duc și de ce?

— Cum s-au purtat cu dv. la Băneasa, cînd și-au dat seama „de captură”?

— Armata — bine, dar ceilalți, îmbrăcați în găzji pa-

triotice, nu cred că erau, după cum s-au comportat față de mine, de la respectivele găzji patriotice... Mă rog, revoluționarii sînt revoluționari, dar acolo era o masă eterogenă, ca s-o numesc așa...

— Unde și cum ați fost rănit, adică injunghiat cu cuțitul?

— La Băneasa, acolo...

— În autobuz, sau?...

— Nu în autobuz.

— Spuneți-ne cum au decurs lucrurile de la Băneasa pînă la Televiziune?

— De la Băneasa pînă la Televiziune să-i întrebați pe ei. Eu vă spun de la Băneasa pînă la autobuz, că-i mai simplu, că-n haosul acela... La Băneasa, am coborît din mașină, liniștit; și venea un ofițer de aviație — locotenent, locotenent major, cam așa ceva. M-am dus la el; omul m-a recunoscut, ne-am suit într-o mașină „Dacia” de-a armatei, eu la mijloc, unul în stînga, altul în dreapta, doi în față, mă rog... Și, hai să plecăm. Deja lumea devenise destul de agitată; unele spirite mai incinse s-au pus cu bitele pe mașina armatei, i-au scos pe aia afară, mie mi-au luat ceasul, eh! — lucruri nesemnificative... Dar, să revin: distanța între mașină și autobuz era cam de 10 m. Inconjurat de mulțime, au reușit să mă ducă pînă la autobuz, încercînd să mă urce în el, dar cu spatele... În acele momente, un ins mai înfocat a venit și-a dat mișelește, prin spatele unuia, cu cuțitul și-a fugit. Asta a fost. După cite mi-a spus doctorul care m-a operat, a fost o tăietură destul de adîncă, de vreme ce a secționat intestinul subțire... Pe urmă, după baraje și baraje, am ajuns la Televiziune; e drept că a durat ceva cam mult, dar fără alte peripecții... La Televiziune, m-au preluat cei de la armată, care erau acolo. Cîrgea mult sînge, așa că s-au gîndit să-mi facă un antitetanus. Apoi, am fost dus într-un birou, unde am înțeles că era o ședință a Consiliului F.S.N., care tocmai redacta platforma...

— Ați recunoscut pe careva dintre ei?

— I-am recunoscut pe marea majoritate. Era și Iliescu... A zis să mă preia armata... Unii au vrut să discutăm... Ei au spus că nu au timp acum, pentru că trebuia să elaboreze platforma ori programul F.S.N. După aceea, am ieșit din birou, a venit Caramitru. A început discuția: unii ca să mă prezinte la TV, alții că nu, că-i periculos, mă rog... Pînă la urmă, s-a ajuns la o soluție de compromis: să mă arate, dar eu să nu scot nici un cuvînt... Am consimțit, dar cînd a zis ăla că am luat copii ostateci, n-am rezistat și-am zis: „Dom’le, n-am luat nici un ostatec!” După aceea, a intervenit imediat un căpitan de rangul întii de marină, Dumitrescu parcă, așa ceva...

— ... da, care acum este contraarmat...

— ... așa, perfect, care a spus că am fost predat armatei. Și-apoi am plecat.

— Deci, după apariția la Televiziune...

— După aceea, am fost dus într-un studio — nu mai știu în care, 4 ori 6, dar asta nu mai contează —, unde am continuat să pierd sînge, dar, totuși, aici am fost ținut pînă la 7 dimineața, pe 23. În studio, eram pîzit de unul de la găzji patriotice și de un căpitan de la Boteni, care a mai făcut unele „nefăcute”, pentru că am citit, mai apoi, în ziar. Avea o comportare cam ciudată și spunea, din două în două minute, cînd auzea focuri de armă pe coridoare, că mă împușcă, așa

— Păi, dacă oamenii n-au aici medicamente, la ce să le mai cer și cui?

— Comandantului de-aici...

— Dar, dacă oamenii n-au...

— N-au, dar pot s-aducă...

— Nu pot s-aducă. Eu știu bine că nu pot s-aducă, că există, aici, niște reguli financiare care nu s-au schimbat... Bani nu au, prin virament nu pot procura; există un sistem mai complicat... În orice caz, am înțeles că nu pot face rost de nici un medicament...

— Sînteți pesimist?

— Nu pesimist... Realist! Mai întii, trebuie să văd ce am exact, pentru că, în primul rînd, am nevoie de medicamente de întreținere, care sînt și se folosesc în toată lumea, deci și la noi! Problema cea mai complicată este că, spre finele anului 1989, electroforeza n-o aveam în limitele normale; cînd se dă „gama” peste cap, deja lucrurile se complică... De aici s-a ajuns la concluzia de hepatită agresivă, dar și din ceea ce mi-a spus medicul care m-a operat și care mi-a spus: „Vezi că ai o hepatită cronică agresivă; eu ți-am văzut ficatul, sînt singurul care ți-am văzut ficatul...” Asta este toată povestea. Cum va evolua, cum nu va evolua, mă rog, asta urmează să vedem...

(VA URMA)

MENTIUNE: Preluarea și reproducerea acestui interviu, fără acordul ziarului „TRIBUNA” sînt interzise.

că, la un moment dat, cînd se auzea focuri, i-am spus: „Impușcă-mă dom’le și hai să terminăm odată distracția...”

— Bun. Și de-acolo, v-a dus la Spitalul Militar...

— Direct în sala de operație. Era pe la 7,30.

— Cîteam undeva că șansa dv. a fost că n-ați mîncat nu știu cite ore...

— Șansa mea a fost că n-am mîncat de miercuri seara, că, altfel, din cite spunea doctorii, în 7 ore dai în septicemie și... Seara, joi, cînd am ajuns acasă (în Sibiu N.R.), am bătut o supă și am încercat să dorm, dar...

— La proces, s-au făcut referiri la starea sănătății dv. Am înțeles că urmează să fiți internat în spital la Alba Iulia... Care este situația sănătății dv., cum vă simțiți, pentru că, după cum ne-am dat seama — și nu numai noi, desigur — ați slăbit binisor...

— De slăbit, am slăbit bine... Nu știu exact... În orice caz, în jurul a 10—15 kg, dacă e să mă iau după haine... Oglindă n-am avut ca să mă privesc...

— Se vorbește de-o hepatită agresivă, de prin 1986...

— Da, așa este. Am făcut, prin ’81—’82, o hepatită atipică și, probabil, de-acolo a continuat să se agraveze...

— Și zvonul cu ciroza?...

— Păi, e simplu: hepatita agresivă duce la ciroză...

— Faceți, acum, vreun tratament medical?

— La această oră nu fac nici un tratament medical, de nici un fel...

— L-ați solicitat?

— Păi, n-am cu ce să-l fac... Prima — că n-am certificat medical, al doilea — că nu-s medicamente...

— Cum așa? Am aflat că aici a fost, încă din ianuarie-februarie, chiar Crucea Roșie Internațională...

— O fi fost, dar eu nu eram atunci aici; acum, sîntem în iunie, iar eu sînt aici...

— Dar ați solicitat, de-aici, vreun medicament și nu vi s-a dat?

— Păi, dacă oamenii n-au aici medicamente, la ce să le mai cer și cui?

— Comandantului de-aici...

— Dar, dacă oamenii n-au...

— N-au, dar pot s-aducă...

— Nu pot s-aducă. Eu știu bine că nu pot s-aducă, că există, aici, niște reguli financiare care nu s-au schimbat... Bani nu au, prin virament nu pot procura; există un sistem mai complicat... În orice caz, am înțeles că nu pot face rost de nici un medicament...

— Sînteți pesimist?

— Nu pesimist... Realist! Mai întii, trebuie să văd ce am exact, pentru că, în primul rînd, am nevoie de medicamente de întreținere, care sînt și se folosesc în toată lumea, deci și la noi! Problema cea mai complicată este că, spre finele anului 1989, electroforeza n-o aveam în limitele normale; cînd se dă „gama” peste cap, deja lucrurile se complică... De aici s-a ajuns la concluzia de hepatită agresivă, dar și din ceea ce mi-a spus medicul care m-a operat și care mi-a spus: „Vezi că ai o hepatită cronică agresivă; eu ți-am văzut ficatul, sînt singurul care ți-am văzut ficatul...” Asta este toată povestea. Cum va evolua, cum nu va evolua, mă rog, asta urmează să vedem...

(VA URMA)

MENTIUNE: Preluarea și reproducerea acestui interviu, fără acordul ziarului „TRIBUNA” sînt interzise.



## Ziua Mondială a Muzicii

Joi, 21 iunie, în municipiul Sibiu au fost organizate mai multe manifestări artistice prin care s-a celebrat — pentru întâia oară în România — Ziua Mondială a Muzicii. Într-unul din numerele

noastre viitoare vom reveni cu detalii despre modul în care instituțiile de cultură sibiene au înțeles să omagieze muzica, într-o sărbătoare cu caracter mondial.

## Calendarul creștinătății

**Luni, 25 iunie** — Sfinții Mucenici Fevronia, Procopie, Livia;  
**Marti, 26 iunie** — Cuviosul David din Tesalonic; Sfinții Ioan, episcopul Gotiei;  
**Miercuri, 27 iunie** — Cuviosul Părinte Samson; Sfinții Mucenici Anect;  
**Joi, 28 iunie** — Aducerea moaștelor Sfinților doctori fără arg. Chir și Ioan;

**Vineri, 29 iunie** — Sfinții Apostoli Petru și Pavel — Dezlegarea la pește (sărbătoare însemnată cu cruce roșie);  
**Simbătă, 30 iunie** — Soborul Sfinților 12 Apostoli (sărbătoare însemnată cu cruce neagră);  
**Duminică, 1 iulie** — Sfinții doctori fără arg. Cosma și Damian.

## Aveți cuvîntul PARCUL

Doamna Mădălina Mușat ne propune un „tablou” al parcului Sub Arini din Sibiu, un „tablou” pe care l-am dori restaurat. Dar iată ce ne scrie cititoarea ziarului nostru: „Vă propun câteva rînduri legate de una din miile de probleme ce ar trebui abordate de oamenii care iubesc cu adevărat (nu numai prin vorbe) Sibiu, respectiv parcurile. Poate că nu am atins toate punctele critice, nu am propus soluții. Am tras doar un semnal de alarmă, care sper să aibă un ecou cât de mărunț în conștiința oamenilor. De câteva zile cochetez cu gîndul de a scrie câteva rînduri despre vestitul parc Sub Arini. Ideea nu mi-a venit întimplător. Plimbîndu-mă aproape zilnic cu fetița prin parc, am adunat o mulțime de impresii. De multe ori cele plătute au fost atenuate de cele neplătute.

De unde vine dorința omului de a se plimba printr-un parc? În primul rînd, pentru a se destinde, pentru a putea admira în liniște trecerea anotimpurilor, pentru a putea asculta cea mai melodiioasă muzică, cea a păsărilor. Bunicii își plimbă nepoții, fericiiți că au unde zburda. Parcul, oază a frumuseții, a liniștii. Dar iată că toate acestea sînt umbrite tot de noi, oamenii... Nici nu intri bine în parc și te înfilnești cu două vaci care pasă liniștite. Nici oțete păzite cu strășnicie de ciobani și cîini nu lipsesc. De ce nu, hrană se găsește, slavă Domnului! Dar iată, se apropie o căruță cu doi cai, ce se plimbă pe alei ca pe vremuri, pe străzile Bucureștiului... Dar și noile curceri științifice ale secolului sînt nelipsite. Motorete, mașini, biciclete apar cînd te aștepti mai puțin, trezindu-te

la realitate. O realitate prozaică...

De la un timp am observat că restaurantul Sub Arini găzduiește mai rar atît de căutata bere. În schimb, la chioșcul din ștrandul tineretului se vinde destul de des. Lăzile cu bere, foarte la modă în ultima vreme, sînt însoțite de tot felul de oameni de „bine”, unorii extrem de veseli, alții cam agresivi. Lîngă ștrand posedă și camioane obosite de parcurgerea atîtor kilometri pe șoselele pline cu gropi ale Sibiului. După atîta muncă merită și șoferii o sticlă cu bere(?). În acest moment trece pe lîngă mine o motocicletă vijelioasă, calmîndu-mi nervii obosiți de reținerea altor platforme program, candidați etc. O impresie la fel de plăcută mi-o face și banca pe care stau și „împrejurimile”: banca e ruptă, iar pe lîngă ea se află un coș de gunoi în „devenire”. O mulțime de locuri din parc s-au transformat în coșuri de gunoi ad-hoc. Nu de mult, într-un astfel de loc era aruncat un porc mort.

Ce să mai zicem despre tineretul studios care se adună în jurul unei bănci la o sticlă de vin, o dulce țigară și un cîntec despre „democrație”. Parcul, bietul de el, nu e scutit nici de încierări electorale. Nu mai vorbim și de consecințe... (bătăi, sticle sparte etc.). Unii, supărați pe soartă, se răzbu-nă rupînd bietii pomișori abia plantați. Da, unorii am impresia că parcul plînge și așteaptă o mîngiere / din partea noastră. Oameni buni, nu vă gîndiți măcar o clipă ce daruri minunate ne oferă acest parc? Oare facem un sacrificiu atît de mare dacă i-am dărui și noi puțină liniște? Nu credeți că a obosit și el?”

## Săptămîna viitoare pe ecrane

**Police Pythor 357, s. I-II** — Titlu ciudat, incitant: numele armei pe care o utilizează un singuratic comisar de poliție, un excelent profesionist. Tema filmului lui Alain Corneau: „Un om duce o anchetă împotriva lui însuși!” Trama — pasionantă, tensionată. Un film construit în primul rînd pentru două mari vedete: Yves Montand și Simone Signoret. Un film polițist aparte în care mai joacă Francois Perier, Stefania Sandrelli, Matheiu Carriere (cinema Pacea, orele 9; 11,30; 14; 16,30 și 19).

**Filiera II** — Vă amintiți finalul din „Filiera franceză” al lui William Friedkin cu traficanții de droguri Alain Charnier dispărînd în mod misterios? Acțiunea polițistului Doyle zis „Popeye” continuă în „French Connection number 2”, regizorul John Frankenheimer mutînd-o de la New York la Marsilia, placă turnantă a tra-

ficului de droguri spre S.U.A. Este un film fără timpi morți, de mare intensitate dramatică, un film puternic, aparținînd celor mai bune producții ale genului. Cred că Gene Hackman ar fi meritat din nou un „Oscar” (cinema Arta, orele 9; 11; 13; 15; 17 și 19. Miercuri, ora 17; joi și vineri, orele 17 și 20 — Spectacole pentru abonați în „Zilele filmului de artă”).

**Taina jocului de cuburi** — Un film destinat în primul rînd copiilor, realizat de un „specialist” al filmelor pentru copii: Gheorghe Naghi. Scenariul: Flavia Buref (cinema Tineretului, ora 10).

**Răzburarea haiducilor** — Al treilea film din serialul realizat de Dinu Cocea după „Haiducii” și „Răpirea fecioarelor”. Aventură, decor exotic-romantic, balcanism... (cinema Tineretului, orele 12; 14 și 16).

N.I. POPA

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut dovadă porumb nr. 19732/30.VI.1986, pe numele Prisca Traian, Birghiș 45. O declar nulă. (10750)
- Pierdut ștampilă cu facsimilul Solomon Ion — I.A.C.M. 04-11. O declar nulă. (10913)
- Pierdut ștampilă cu facsimilul Drăguț Cristian — I.A.C.M. 04-8. O declar nulă. (10914)
- Pierdut ștampilă cu facsimilul Popescu Gheorghe — I.A.C.M. 04-13. O declar nulă. (10915)
- Pierdut contract de închiriere pe numele Prosses Ida din Sibiu, str. 11 Iunie, bloc 12, ap. 2. Il declar nul. (10907)
- Pierdut foaie parcurs nr. 564619, eliberată de I.B.A. Sibiu. O declar nulă. (10623)
- Pierdut portofel gri cu acte personale pe numele Pleșa Rog adresată-vă la adresa de pe buletin. Aducătorului recompensă. (10809)
- Dispărut iapă neagră cu copită albă la piciorul din față pîntenoagă, cu stea mică în frunte, arsă la ponoata din față. Telefon 157 40, familia Oros. Recompensă. (10796)

### VINZARI-CUMPARARI

- Vînd Xerox Canon 210, telefon 20479, orele 18—22. (10486)
- Vînd mașină Volkswagen 1200, telefon 63269. (10583)
- Vînd apartament 5 camere și ARO Diesel. Informații telefon 271 94. (10584)
- Vînd mobilă sufragerie, culoare deschisă; cameră combinată, bucătărie, Dacia 1300, în perfectă stare. Telefon 267 91. (10558)
- Vînd mobilă de tineret; fotoliu dublu tip pat; mochetă 370/300 mm, radio Gloria, bicicletă bărbați. Informații str. Birsei, bloc 6, ap. 5, ora 16. (10441)
- Vînd apartament 2 camere pe valută sau parțial valută, în cartierul Ștrand. Informații la telefon 723 33, zilnic după ora 19. (10288)
- Vînd Mercedes 250, stare excepțională, pe valută. Telefon 127 47. (10688)
- Vînd mobilă diferită, acordeon Hohner 32 bași, boxe amplificator 100 W; orgă de lumină; piese electronice; colecție tehnium, plapumă de o persoană; radio, carpete oltenesti, carpete tufex, haine, casete audio, str. Ștefan cel Mare 57 A. (10575)
- Vînd valută și casetofon Deck, boxe, amplificator, telefon Sibiu 444 39. (10689)
- Vînd casă (gaz metan), grădina cu pomi și arabil 5600 mp, Nucet, Andrei nr. 45. (10691)
- Vînd IAWA 250 cmc și motoretă Mobra 50, telefon 141 59, după ora 15. (10685)
- Vînd mașină tricootat VERITAS 360, telefon 318 69, după ora 16. (10682)
- Vînd motoretă Mobra, str. Școala de Inot nr. 22 Sibiu. (10683)
- Vînd mașină de scris electrică „Triumf”, telefon 391 15. (10668)
- Vînd mașină tricootat „Dopleta”, finețea nr. 5, nouă și haine copii 0—1 an, telefon 487 91, după ora 16. (10666)
- De vînzare orgă electronică japoneză (nouă) CT, 380, telefon 161 93. (10663)
- Vînd valută (dolari, mărci), telefon 350 37, după ora 17. (10656)
- Vînd casă în Sibiel. Informații Sibiel nr. 25. (10653)
- Vînd Ford Granada Combi 1700, consum redus, telefon 425 66 Sibiu. (10648)
- Vînd vacă bună cu vițea. Informații Cisnădie, str. Cireșilor nr. 8. Telefon 625 54, zilnic. (10646)
- Vînd sobă Vesta. Informații telefon 882 54, după ora 17. (10638)
- Vînd cărucior copil landou și sport, telefon 803 20, Sibiu. (10635)
- De vînzare Renault 18, Volkswagen combi, Audi 80, Ford Taunus 1600, Trabant nou, BMW 520, Mercedes 200 Diesel, Mercedes 200 benzină, Dacia 1310, Sibiu, str. Băii nr. 11. (10631)
- Vînd sau schimb motor ARO Diesel sau motor Dacia 1300 sau 1400 nou, Calea Dumbrăvii 128, după ora 16. (10631)
- Vînd mașină pentru prelucrat vată de zahăr, electrică, nouă, telefon 217 27. (10628)

● Vînd casă mare, cu baie, sură, grajd, grădină mare, vie, pomi fructiferi, cu preț convenabil, Schotsch Martin, Metiș, nr. 237. (10616)

● Cumpăr urgent aripă față stînga, capotă, bară față Dacia 1310 și două faruri ultimul tip, telefon 207 00, zilnic, după ora 17. (10727)

● I.A.S. Dealul Ocnei — Ferma nr. 1 Viile Sibiului, vinde pentru populație vițele reproducție 12—18 luni, din rasa Holstein-Friză. Relații suplimentare la sediul fermei str. Viile Sibiului nr. 1. (10636)

● Cumpăr teren construcție. Vînd mașină de cusut „Singer” stare foarte bună. Vînd televizor color ITF defect pentru piese de schimb, Sibiu, telefon 145 29, după ora 16. (10643)

● Cumpăr remorcă mică pentru autoturism, telefon 430 93. (10684)

● Vînd casă în Ocna Sibiului, str. Mihai Viteazul 36. Posibilități concrete de locuit două familii. Informații — telefon Ocna Sibiului 245; Sibiu 349 46. (10779)

● Vînd butelie aragaz U.R.S.S. 4 mc, telefon 471 75. (10780)

● Vînd o garnitură de tobe, Turnișor, str. Scurtă nr. 3. (10787)

● Vînd motoretă Simson în perfectă stare, telefon 124 90. (10781)

● Vînd convenabil valută — mărci, telefon 452 03, după ora 17. (10790)

● Vînd sau schimb casă în Sibiu, telefon 143 47, Sibiu. (10761)

● Vînd mobilă cameră combinată furnir nuc, dulap cu 3 uși, servantă, canapea alonjabilă, bibliotecă, mașină de spălat, mașină de cusut, aparat radio VEF și Gloria, telefon 248 53, după ora 18. (10710)

● Vînd cetei Doberman german, vîrsta 6 luni, buni pentru dresați, tatăl campion, preț convenabil, telefon 555 58, familia Bolătă. (10711)

● Vînd Trental și Lamuran, telefon 439 17. (10718)

● Vînd urgent microbuz Volkswagen, scaune demontabile, stare perfectă de funcționare, telefon 256 22. (10731)

● Vînd aparate noi englezești pentru aprinderea electronică la Olteci Special, telefon Sibiu 220 02. (10733)

● Vînd placă marmoră neagră 50x40x2 cm, telefon 296 09. (10744)

● Vînd dulap frigorific „Privileg” și televizor „Elcrom” pe valută, dulap furnir 3 uși, oglindă, telefon 498 18. (10747)

● Vînd ladă frigorifică 235 litri Privileg, str. Lungă nr. 52. (10791)

● Vînd piei nutriei, preț convenabil, telefon 262 42. (10767)

● Vînd Dacia camionetă, zero km, telefon 387 01. (10769)

● Vînd Skoda S 100 RK, telefon 396 76. (10771)

● Vînd Trabant nou, telefon 412 05, după ora 16. (10772)

● Cumpăr urgent apartament două camere, bucătărie, baie, etaj I, II sau III zona Mihai Viteazul sau Ștrand. Comunicații str. Tribunei nr. 26, fam. Vasîu sau telefon 183 Șura Mică. (10716)

● Cumpăr aparat fabricat sifon. Vînd congelator 140 litri, informații telefon 256 95. (10735)

● Cumpăr parbriz față Dacia 1100, telefon 294 29, după ora 18. (10739)

● Cumpăr cușineți palier cotă nominală pentru Dacia 1300, telefon 221 59, orele 17—22. (10743)

● Vînd autoturism Trabant, Alfiņa nr. 42, telefon 229. (10886)

● Vînd cetei rasa Schnauzer urias, telefon 381 88. (10881)

● Vînd dublucasetofon Sharp-Twin, telefon 133 15. (10882)

● Vînd Fiat 600, telefon 303 81, între orele 14—17, Sibiu. (10889)

● Vînd radio dublucasetofon „International” sigilat, înregistrare rapidă, telefon 336 72, după ora 15. (10899)

● Vînd video player și mașină de spălat „Automatic” cu 12 programe, telefon 286 32, orele 16—21. (10901)

● Vînd Telecolor „Telefunken”, absolut nou (lei sau parțial valută), B-dul M. Viteazul 23, bloc P 2, ap. 38, telefon 461 82. (10906)

● Vînd convenabil Renault Gordini cu piese schimb; mobilă diferită, televizor TEMP 6, covor persan 2x3, telefon 251 55. (10920)

- Casă de vînzare în Piața Cluj, telefon 134 84, orele 14—20. (10919)
- Cumpăr medicamente: Cyrene „A” și „Stilbostat” fiole, telefon 116 39, după-amiaza. (10903)

Cumpăr casă cu grădină sau loc de casă cu grădină în Cisnădie. Plata în lei sau valută. Telefon 610 38, după ora 17. (10811)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament două camere, central, Buzău, cu similar Sibiu. Telefon 293 53. (10764)
- Schimb apartament două camere, confort I, etaj I, proprietate de stat, Tg. Mureș, cu similar Sibiu. Informații telefon 924/240 38, după ora 18, familia Virlean. (10724)
- Schimb apartament două camere, I.L.L., cu 3 camere, telefon 255 01, după ora 18. (10788)
- Schimb apartament două camere I.L.L. Hipodrom III cu apartament 3 camere zona Hipodrom I, II, III sau gara. Ofer valută. Telefon 273 22. (10624)
- Schimb casă proprietate, două camere, dependențe, central, cu cameră, bucătărie, baie, telefon 115 75. (10644)
- Schimb apartament 3 camere Rm. Vilcea, cu Sibiu 2—3 camere, telefon 388 88. (10658)
- Schimb garsonieră confort I, I.L.L., cu apartament 2—3 camere, decomandate, confort I, telefon 722 69. (10831)
- Schimb casă particulară, două camere, bucătărie, baie, antreu plus cameră, pivniță, antreu la subsol, garaj, curte, grădină, cotete. Doresc casa particulară cu o cameră în plus sau la fel. Dau diferență în bani, telefon 315 93. (10457)
- Schimb apartament două camere, confort I, central. Brașov, cu similar Sibiu, telefon 494 29; 123 61. (10483)

### INCHIRIERI

- Ofer spre închiriere cabană la munte — minivacanțe, zona Arpaș, telefon 920/427 50. (10629)
- Primesc familie în gazdă, cameră intrare separată, str. Praga 47. (10651)
- Persoană de încredere, administrez casă din plecări cu posibilitate de locuit. Accept variante. Telefon 423 71. (10655)
- Primesc două fete în gazdă și vînd presă manuală mase plastice, telefon 172 41. (10664)
- Caut pentru închiriere apartament mic, telefon Sibiu 430 93. (10684)
- Familie tînăra, căutăm casă pentru administrație, telefon 243 56. (10768)
- Tineri căsătorii, fără copii, căutăm gazdă, telefon 151 77 Sibiu. (10742)
- Primesc o fată în gazdă, telefon 124 69 (Îngă facultate). (10775)

### MEDITAȚII

- Caut învățătoare pentru meditații copil, clasa I, telefon 332 76. (10728)

### CERERI DE SERVICIU

- Caut tinichigiu auto. Ofer condiții de lucru, telefon 172 50. (10872)

### DIVERSE

- Caut asociați serioși, posed spațiu și autorizație (alimentație publică) sau închiriez spațiu 50 m.p. Oferte, căsuța poștală 302. (10670)
- Efectuez transport de marfă și persoane pe ruta România — R.F.G. Cei interesați se pot adresa la telefon 272 80 sau direct la domiciliu: Ardelean Gheorghe, str. Școala de Inot, bloc 3, ap. 6, între orele 8—15. Plata în lei. (10660)
- Oferiți copiilor dumnea-voastră o bucurie. Unui examen reușit o vacanță pe litoral prin Agenția de Turism „DUMBRĂVA TOURS”. Perioadele: 15 iulie—26 iulie 1990; 23 august—03 septembrie 1990. Informații suplimentare la telefon 162 00. (10927)

### ANIVERSARI

Mulți și fericii ani precum și cele mai frumoase gînduri urăm din toată inima dragului nostru soț și tată VASILE STANESE din Apolud de Jos cu ocazia pensionării.  
 Soția Susana, copiii Mioara, Vichi, Voichița și Nicu (10839)

După o țedă, ne-a p deauna m soț, tată ȘTEFA

Pilda vie va călăuzi în mormînt iunie, ora ciliu.

Cu profun de presă anunță Inc după o lurrință, a c în memori nuntat cole ȘTEFA Sîntem rea sa, de Maria Tan asigurăm că tră compa

Regretăm rea premar a colegulu nostru ȘTEFA

Sincere l ei greu ȘTEFA

Sîntem Tancou, în doliatae pri viață a lu ȘTEFA prieten ne vom păstru mintire. Lia

Neuitare omagiu la meu priet FĂNIC Sincere turor celor dispariția sufletist.

Deplînge neființă a prieten ȘTEFA

Împărtășim a soției sa Vom pă nui nepre Rodica

Am pier prieten ȘTEFA Amintire vesnic în Gheri

A pleca tru totdea colegul no ȘTEFA Familiei treaga no și sincere Gazetarii manstadt

Cu durc despărțim ȘTEFA om de ale Sîntem îndoliată. Locatari

Regretăm neființă a ȘTEFA Colectiv Astra

Sîntem Maria Ta la imensa rabila de iubitul lo ȘTEFA — tip

S-au sc ne-a păr deauna, ucigaș, soț, tată IOAN. Nu te tă și te preună c te-au cur Soți

Sîntem noastră, durerea cerea în său. Colectiv prinder roase



CESE  
 umplită suferin-  
 ăsit pentru tot-  
 unatul nostru  
 TANCOU  
 ani -  
 exemplare ne  
 e-a pururi.  
 ea luni, 25  
 de la domi-  
 ă durere, Casa  
 editură Sibiu  
 rea din viață,  
 și grea sufe-  
 i care rămâne  
 noastră ca mi-  
 prieten și om  
 TANCOU  
 uri, în dure-  
 colega noastră  
 , pe care  
 întreaga noas-  
 ne.  
 TRANSPRES  
 profund trece-  
 în neîmplință  
 și prietenului  
 TANCOU  
 doleanțe fami-  
 ercate.  
 L TRIBUNA  
 uri de Maria  
 este zile în-  
 nctetarea din  
 TANCOU  
 uit, căruia îi  
 neștersă a-  
 Mircea Tomuș  
 șnică și pios  
 esul bunului  
 și coleg  
 TANCOU  
 doleanțe tu-  
 adoliați prin  
 estui mare  
 Dumitru Niță  
 recerea în  
 ului nostru  
 TANCOU  
 aarea durere  
 Maria Tancou.  
 amintirea u-  
 om.  
 Mircea Braga  
 timpuriu an  
 TANCOU  
 va rămâne  
 oria mea.  
 (10922)  
 re noi pen-  
 prietenul și  
 de breasia  
 TANCOU  
 erate în-  
 compasiune  
 oleanțe.  
 lacției „Her-  
 situng“  
 suflet ne  
 TANCOU  
 menie.  
 i de familia  
 (10925)  
 recerea în  
 care a fost  
 TANCOU  
 Bibliotecii  
 de doamna  
 i fiul dinsei  
 re și irepa-  
 re de mult  
 TANCOU  
 ziarist -  
 milia Pleșca  
 luni de cînd  
 entru tot-  
 le un glonț  
 ul nostru  
 re  
 - Avrig  
 ita nicioda-  
 blînge îm-  
 cei care  
 ii și socrii  
 (10778)  
 de colega  
 Cheneres la  
 tă de tre-  
 ă a tatălui  
 A al Intre-  
 luse Zaha-  
 (10916)

Cu inima zdrobită de du-  
 rere anunț încetarea din  
 viață, după o lungă și grea  
 suferință a scumpei mele  
 mame  
**IULIANA ARADI** - 84 ani  
 (născ. Boroș)  
 înmormintarea luni, 25  
 iunie, ora 13,30, de la domi-  
 ciliu, str. Democrației 9.  
**Fiica Mariko** (10900)  
 Nepoții Vasile și Mimi  
 deplîng trecerea în neîntîmță  
 a dragei lor mătuși  
 † **VICTORIA BĂLCILA**  
 Te vom păstra mereu în  
 suflet.  
 înmormintarea va avea  
 loc sîmbătă, 23 iunie, ora  
 10. (10885)  
 Vecinii de la scara A,  
 bloc 25, regretă decesul  
 doamnei  
**MARIA NISTOR**  
 și transmite familiei sin-  
 cere condoleanțe. (10879)

**COMEMORARI**  
 ● Lacrimi și dor nestins pen-  
 tru iubitul meu frate  
**VICTOR CIORAN**  
 Comemorarea - sîmbătă, 23  
 iunie, ora 13,30, la mormînt.  
 (10887) Alina  
 ● În 23 iunie se împlinesc  
 6 săptămîni de la decesul bu-  
 nei mele prietene  
**MARIA RICIU** (Maia)  
 - 61 ani -  
 Sufletul mi-a rămas plin de  
 durere și tristețe cu dorul și  
 amintirea ta dragă Mărioară.  
 Dumnezeu să te odihnească.  
 A ta prietenă Tina (10053)

Lacrimi fierbinți în a-  
 mintirea celei care a fost  
**MARIA BECKERT**  
 la împlinirea unui an de la  
 deces.  
 Familia (10745)  
 Cu adîncă durere și la-  
 crimi în ochi, anunțăm că  
 s-au împlinit 10 ani de cînd  
 ne-a părăsit scumpa noas-  
 tră mamă, soție și bunică  
**MARIA FRĂȚILA**  
 (Calvaser)  
 Nu te vom uita niciodată!  
 Soțul, copiii și nepoții  
 (10789)

Acum, cînd se împlinesc  
 6 luni de la decesul celui  
 mai bun și iubitor soț, ta-  
 tă și bunic, erou al Revolu-  
 ției  
**IOAN NEMEȘ** - 65 ani  
 ne plecăm cu pioșenie și  
 fi mulțumim din tot sufletul  
 pentru grija și dragos-  
 tea cu care ne-a ocrotit în  
 viață și-l rugăm pe bunul  
 Dumnezeu să-i odihnească  
 sufletul său bun și nobil.  
 Comemorarea - dumini-  
 că, 24 iunie, ora 12, la Bi-  
 serica din Șelimbăr.  
 Familia îndoliață (10822)

A trecut un an de dor și  
 jale de cînd a plecat din-  
 tre noi cel care a fost un  
 bun soț și tată  
**ION SARAC** - 67 ani  
 Recunoștință celor care îi  
 păstrează o clipă de adu-  
 cere aminte.  
 Comemorarea - dumini-  
 că, 24 iunie 1990, la Bise-  
 rica din Șeica Mare.  
 Soția și copiii cu fami-  
 liile lor (10851)

S-au scurs 6 luni de la  
 trecerea în neîntîmță a dra-  
 gului nostru soț și tată  
 Maior aviator post-mortem  
**VICTOR MOTICA**  
 căzut la datorie în timpul  
 Revoluției.  
 Amintirea lui va sălăș-  
 lui veșnic în sufletele noas-  
 tre îndurerate.  
 Soția și copiii (10884)

Adînc îndurerată familia  
 mulțumește tuturor prie-  
 tenilor, colegilor, vecinilor  
 și cunoștințelor, care prin  
 telegrame, scrisori, prezen-  
 ță și flori au luat parte la  
 marea durere a plecării pe  
 drumul fără întoarcere a  
 scumpului lor soț, frate,  
 cumnat și unchi  
 comandor aviator (r)  
**DUMITRU POPA**  
 În ziua de 28 iunie, ora  
 17, la Biserica din str. Jus-  
 tiției se celebrează come-  
 morarea de 40 de zile.  
 Familia îndoliață (10512)

Pios omagiu și veșnică  
 pomenire celui ce a fost o  
 nobilă ființă  
**FLORIAN HORNEA**  
 Soția și copiii

Pios omagiu mamei mele  
**SUSANA ȘOROȘTINEAN**  
 la un an de la deces.  
**Fiica Lenuța** (10868)

Tristețe, singurătate, la-  
 crimi și dor nestins a lăsat  
 în urmă stingîndu-se ca o  
 rază de lumină scumpul  
 nostru fiu  
**DANIEL DOBRE** - 8 ani  
 Se împlinește 1 an, dî-  
 minică, 24 iunie, de cînd  
 stăm în fața tristului mor-  
 mînt presărîndu-l cu flori  
 și lacrimi.  
 Comemorarea - dumini-  
 că, 24 iunie, ora 12, la El-  
 mitirul din Cristian. (10880)

Prezentă mereu în sufle-  
 tele noastre aducem un  
 pios omagiu însoțit de la-  
 crimi neuitatei noastre  
**TRINI SZABO**  
 la împlinirea unui an de la  
 deces.  
 Familia Luncean Cornel  
 și Ana (10909)

Ștefan și Claudia Szabó  
 cu aceeași durere anunță  
 împlinirea unui an de triste-  
 țete de la trecerea în ne-  
 ființă, la Freiburg -  
 R.F.G. a scumpei și iubi-  
 tei lor  
**TRINI SZABO**  
 și roagă pe toți cei care  
 au cunoscut-o și au prețui-  
 t-o să se oprească o clipă  
 din tumultul vieții lor și  
 să înalțe o rugă pentru su-  
 fletul ei curat și bun.  
 (10909)

**MULTUMIRI**  
 Familia mulțumește tutu-  
 ror celor care au fost ală-  
 turi de ea în momentele  
 grele ale despărțirii de  
 cea care a fost  
**LASCU ANA** - 88 ani  
 - pensionară P.T.F.R. -  
 Dumnezeu s-o odihneas-  
 că!

Mulțumim rudelor, prie-  
 tenilor, vecinilor și cunoș-  
 tințelor care au condus-o  
 pe ultimul drum pe scum-  
 pa noastră mamă și soacra  
**MARISKA SACARELIS**  
 Costel și Dana (10821)

Calde mulțumiri tuturor  
 celor care mi-au fost ală-  
 turi prin prezență, sprijin,  
 telegrame, flori și au con-  
 dus pe ultimul său drum,  
 pe mult iubitul meu soț  
 avocat **VIDIU ISAC**  
 care va rămîne mereu în  
 sufletul meu.  
 Soția (10926)

**ÎNTEPRINDEREA  
 DE MORĂRIT ȘI  
 PANIFICAȚIE SIBIU,**  
 șos. Alba Iulia nr. 70,  
**ANGAJEAZĂ DE UR-  
 GENȚĂ următoarele ca-  
 tegorii de personal:**

- electricieni de in-  
 ținere
- zidari șamotori
- lucrători comer-  
 ciali (magazonieri) și  
 pentru livrare piine
- mecanic auto
- vopsitor auto
- șoferi
- morari
- brutari

Relații suplimentare la  
 biroul personal-învăță-  
 mînt-salarizare, telefon  
 1 55 90, interior 159.  
 - 731 -

**I.C.R.A. SIBIU,**  
 cu sediul în str. C.I. Nottara, bloc 75,  
**INCADREAZĂ PRIN CONCURS,** pentru Su-  
 cursala din Mediaș:

● **ȘEF SUCURSALĂ**  
 Condiții: conform Legii nr. 12/1971 și 57/  
 1974 - domiciliul stabil în Mediaș.  
 Termen de depunere a cererilor: 30.06.1990.  
 Concursul în data de 5.07.1990.  
 Informații - telefon 2 26 43 - I.C.R.A. Sibiu.  
 - 723 -

**ÎNTEPRINDEREA DE CONTRACTAREA,  
 ACHIZIȚIONAREA ȘI PĂSTRAREA  
 PRODUSELOR AGRICOLE SIBIU,**  
 str. 1 Mai nr. 2,  
**INCADREAZĂ:**

- **UN ELECTRICIAN** pentru Baza de re-  
 cepție Hosman
  - **UN GESTIONAR și UN PAZNIC** pentru  
 Silozul Sibiu
  - **UN ELECTRICIAN** pentru Silozul Sibiu
  - **UN LUCRĂTOR COMERCIAL (contabil)**  
 pentru Baza Agnita
  - **UN LABORANT** pentru Baza Miercurea
- Relații suplimentare la telefon 1 58 05 și  
 1 70 58. - 724 -

**DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ  
 ȘI TELECOMUNICAȚII SIBIU,**  
 str. 1 Mai nr. 14,  
**ANUNȚĂ:**

**Planul de școlarizare la Liceul de poștă și  
 telecomunicații „Gh. Barițiu“, din Cluj, pentru  
 județul Sibiu:**

- 22 locuri cl. IX-a - zi - electronist tele-  
 comunicații
- 12 locuri cl. IX-a - zi - operator P.T.T.R.  
 (fete)
- 7 locuri școala profesională după clasa  
 a VIII-a
- 7 locuri școala profesională după clasa  
 a X-a

Pentru liceu, înscrierea se face la Liceul nr.  
 2 - C.F.R. Sibiu, iar pentru școala profesio-  
 nală se va face direct la Liceul de poștă și  
 telecomunicații „Gh. Barițiu“ Cluj. - 732 -

**I.A.S. SLIMNIC - FERMA NR. 10 OCNA II,  
 PROFIL HAMEI**

**INCADREAZĂ pe bază de probă de lucru ur-  
 mătorul personal:**

- 5 MECANICI AGRICOLI
  - UN MECANIC ÎNȚEȚINERE
- Condiții: prevederile Legii nr. 12/1971.  
 Salarizare: Legea nr. 57/1974. Domiciliul  
 - de preferință zona Loamneș, vîrsta - pînă  
 la 40 ani.  
 Informații suplimentare - Sediul Fermei nr.  
 10, Ocna I. - 734 -

**I.C.R.M. SIBIU,**  
 cu sediul în Sibiu, Piața Republicii nr. 16,  
**ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:**

- **LUCRĂTORI COMERCIALI (absolvenți  
 de liceu economic sau școală profesională  
 comercială - bărbați);**
  - **MUNCITORI NECALIFICAȚI (absolvenți  
 de școală generală - bărbați).**
- Relații suplimentare, la telefon 1 17 72.  
 - 659 -

**ÎNTEPRINDEREA  
 DE INDUSTRIALIZAREA  
 LAPTELUI SIBIU,**

Șoseaua Alba Iulia  
 nr. 100,  
**ANGAJEAZĂ URGENT:**  
 ● **ZIDAR**  
 ● **FREZOR**  
 ● **ZUGRAV**  
 ● **TINICHIGIU**  
 - 727 -

**S.M.A. NOCRICH,**  
 prin Centrul de Repara-  
 ții în Zootehnie Nocrich,  
 pune la dispoziția celor  
 interesați:

- prășitoare cu trac-  
 țiune animală
  - diferite tipuri de  
 mori cu ciocane
  - tocători rădăcinoas-  
 e
- DE ASEMENEA, fabri-  
 că la cerere:**

- remorci, pentru  
**ARO**  
 - execută lucrări-  
 confecții metalice pentru  
 sectorul particular.

Informații suplimenta-  
 re la telefon 132 - No-  
 crich. - 726 -

**I.R.D.I.G.N. TG. MUREȘ  
 - REGIONALA SIBIU,**

**ANUNȚĂ susținerea exa-  
 menului de autorizare  
 instalatori gradele II și  
 III conform Normativului  
 I. 6/86 în data de 6.07.  
 1990.**

Toți cei interesați se  
 vor prezenta la sediul  
 regionalei Sibiu - com-  
 partimentul tehnic, cu  
 actele necesare, pînă la  
 data de 3.07.1990.

Relații suplimentare la  
 telefoanele 1 50 90,  
 1 50 91, interior 17.  
 - 720 -

**CENTRUL TERITORIAL  
 DE CALCUL  
 ELECTRONIC SIBIU,**  
 cu sediul în Sibiu - str.  
 Someșului nr. 19,

**INCADREAZĂ URGENT:**  
 ● **ELECTRICIAN (în  
 3 schimburi)**  
 Condiții de încadrare  
 - conform Legii nr. 12/  
 1971 și cu o vechime  
 minimă de 3 ani în  
 cîmpul muncii. - 722 -



**INTREPRINDEREA DE GEAMURI MEDIAȘ  
INCADREAZĂ URGENT:**

- ECONOMIȘTI
- CONTABILI
- OPERATORI GEAM
- LĂCĂTUȘI MECANICI
- STRUNGARI
- ELECTRICIENI
- INSTALATORI

Informații suplimentare la sediul întreprinderii = Biroul Personal-Învățămînt-Salarizare, Șos. Sibiului nr. 38, sau telefon 928/1 31 31, interior 134. - 665 -

**SECȚIA ÎNTREȚINERE-REPARAȚII DRUMURI ȘI  
SIGURANȚA CIRCULAȚIEI,**

cu sediul în Sibiu, str. Griului nr. 27,

**INCADREAZĂ URGENT:**

● **CONDUCĂTOR AUTO** pe autogudronator gradul C

● **MUNCITORI NECALIFICAȚI** pentru distr. Șura Mare cu domiciliul în localitățile din împrejurimi.

Informații suplimentare la telefon 1 71 48 = biroul personal. - 666 =

**DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DRUMURI ȘI PODURI  
SIBIU**

**ANGAJEAZĂ**, pentru Secția întreținere Mediaș următorii muncitori:

- **CONDUCĂTORI AUTO**, gradele B, C, D
- **MECANIC AUTOGREDER**
- **MECANICI AUTO**, categ. 4-6

Relații suplimentare se primesc la telefonul 1 59 27 Sibiu - Biroul plan-personal. - 667

**STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE  
POMICOLĂ SIBIU,**

cu sediul în Cisnădie, str. Măgurii nr. 97,

**INCADREAZĂ DE URGENȚĂ**, conform Legii nr. 12/1981:

- **ȘEF CANTINĂ** cu experiență în domeniu

Relații suplimentare la telefoanele 6 10 26, 6 24 10. - 671 -

**SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU**

**ORGANIZEAZĂ CONCURS** pentru ocuparea postului de

- **CONTABIL ȘEF** la Filiala C.E.C. Mediaș
- Condiții de încadrare - conform prevederilor Legii 12/1971.

Relații suplimentare se pot obține la telefoanele: 1 59 47 la sediul Suc. Jud. C.E.C. SIBIU sau la telefon 1 15 53 - la sediul Filialei C.E.C. Mediaș. - 672 -

**INTREPRINDEREA TEXTILĂ „11 IUNIE”,  
CISNĂDIE**

**ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:**

- **PAZNIC** la Căminul de nefamiliști

Relații la Serviciul P.I.R. - telefon 6 28 12, interior 21. - 673 -

**INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” SIBIU**

**INCADREAZĂ URGENT:**

- **VOPSITORI TEXTILI** - 733 -

**STAȚIUNEA PENTRU  
MECANIZAREA  
AGRICULTURII  
LOAMNEȘ**

**ANGAJEAZĂ:**

● **economist** (studii superioare)

● **Șef centru reparații** (studii superioare profil mecanic agricol)

● **primitor-distribuitor** (studii medii)

Relații suplimentare la sediul unității din comuna Loamneș - telefon 108. - 728 -

**I.P.I.M.**

„13 DECEMBRIE” SIBIU,  
str. Pulberăriei nr. 2-4;

**INCADREAZĂ URGENT:**

- **tinichigiu**
- **operatori chimiști** (bărbați)
- **compresoriști**
- **forjori**
- **timplari**
- **lăcătuși mecanici**

Relații suplimentare la sediul întreprinderii. - 730 -

**COOPERATIVA  
„PRESTAREA” MEDIAȘ**,  
cu sediul în Mediaș, str.  
Republicii nr. 1,

**Angajează de urgență:**

● **conducător auto** pentru automacara 16 t

● **tinichigii**

● **zidari**

● **dulgheri**

● **sudori**

● **instalatori**

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute în Legea 12/1971.

Informații suplimentare se primesc zilnic la sediul cooperativei, biroul personal. - 729 -

**S.M.A. NOCRICH**

**ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ**, la Centrul de Reparații în Zootehnie, cu sediul în Nocrich, telefon 132, următoarele categorii de personal:

● **electricieni**

● **sudor electric și autogen**

● **vopsitor**

● **lăcătuși mecanici**

Pentru cei cu domiciliul în Sibiu, se asigură transportul Sibiu - Nocrich și retur.

Informații suplimentare la telefon 132 - Nocrich. - 725 -

**DIRECȚIA SANITARĂ - SPITALUL JUDEȚEAN  
SIBIU,**

cu sediul în Sibiu, str. Gh. Barițiu nr. 3, telefon 3 14 44,

**ORGANIZEAZĂ CONCURS** pentru ocuparea următoarelor posturi:

● **un post medic inspector cu probleme de ocrotirea mamei, copilului și tineretului**

● **un post medic inspector cu probleme de obstetrică-ginecologie**

Concursul se organizează la nivelul Direcției sanitare jud. Sibiu, cu respectarea dispozițiilor prevăzute de Legea nr. 12/1971 la data de 2 iulie 1990.

Tematica pentru concurs se poate consulta la serviciul plan al Direcției sanitare.

La concursul pentru ocuparea posturilor de medic inspector pot candida medici confirmați în specialitățile pediatrie și respectiv obstetrică-ginecologie.

Dosarele se depun pînă la data de 25 iunie 1990 la Direcția sanitară.

Relații suplimentare se pot obține de la serviciul plan al Direcției sanitare, telefon 3 30 50, interior 159. - 678 -

**I.A.C.M. SIBIU,  
str. Morilor 51, Sibiu;**

**VINDE** la populație, prin chioșcul din str. Tractorului nr. 2, materiale construcții, instalații, prefabricate, timplărie, piese de schimb etc., începînd cu data de 11 iunie.

Relații suplimentare la telefon 3 43 40. - 633 -

**ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ A MUNICIPIULUI MEDIAȘ**

Anunță concurs pentru ocuparea posturilor de:

● **ȘEF BIROU**

● **INSPECTOR PRINCIPAL**

Condiții: studii superioare și vechime peste 5 ani în funcții economice.

Cererile se depun la Administrația Financiară Mediaș. - 689 -

**STIMAȚI PĂRINȚI,**

**DRAGI TINERI absolvenți ai claselor a VIII-a și a X-a**

**LICEUL INDUSTRIAL NR. 3 SIBIU** - instituție de prestigiu a învățămîntului preuniversitar tehnic sibian - va pregăti în anul școlar 1990-1991 în următoarele domenii de activitate:

- prin LICEU - clasa a IX-a și a XI-a zi:

- **construcții de mașini;**
- **exploatarea și industrializarea lemnului;**
- **informatică;**
- **electric.**

- clasa a XI-a seral: profil industrial.

- prin ȘCOALA PROFESIONALĂ - curs de zi - cu absolvenți ai clasei a VIII-a și ai clasei a X-a:

- **strungari;**
- **timplari.**

Elevii merituosi vor primi bursă.

Informații suplimentare, la secretariatul școlii, str. Mobilei, nr. 8, telefon 1 34 23. - 692 -



## INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” SIBIU

## INCADREAZĂ URGENT:

- INSTALATORI
- LĂCĂTUȘI
- FOCHIȘTI
- ZIDARI

- 718 -

GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL  
DE CONSTRUCȚII-MONTAJ SIBIU,

telefon 1 12 15, str. Pedagogilor nr. 7,

face **INSCRIERI** pentru anul școlar 1990/1991,  
după cum urmează:

## INVĂȚĂMINT LICEAL

A. Invățămint de zi: **clasa a IX-a**

- 3 clase profil industrial – 84 locuri
- 1 clasă profil realist cu program de educație fizică și sport cu 2 grupe:
  - 1 grupă volei (băieți) – 14 locuri
  - 1 grupă baschet (fete) – 14 locuri

- 1 clasă profil construcții – 36 locuri
- 1 clasă profil mecanic – 36 locuri
- 1 clasă profil electrotehnic – 36 locuri

B. Invățămint seral: **clasa a XI-a**

- 3 clase profil industrial

## INVĂȚĂMINT PROFESIONAL

## A. Școala profesională cu durata de 3 ani

– învățămint de zi:

- 2 clase constructori izolatori – 60 locuri
- 1 clasă constructori finisori – 30 locuri
- 1 clasă constructori structuri – 30 locuri
- 1 clasă constructori structuri – 30 locuri

(școlarizați pentru Ministerul Transporturilor).

B. Școala profesională cu durata de 2 ani  
– învățămint de zi

- 1 clasă electrotehnică – electricieni în construcții – 30 locuri
- 1 clasă mecanică lăcătuși-mecanici – 15 locuri
- sudori – 15 locuri
- 1 1/2 clasă constructori structuri – 45 locuri
- 1/2 clasă mecanică – mecanici mașini și utilaje – 15 locuri.

- 716 -

INSPECTORATUL PENTRU PROTECȚIA  
MEDIULUI INCONJURĂTOR, JUDEȚUL SIBIUANGAJEAZĂ pe bază de **CONCURS**, în conformitate cu prevederile Legii 12/1971 și 57/1974, următoarele funcții:

- CONDUCĂTOR AUTO
- SECRETAR DACTILOGRAF
- ECONOMIST – specialitatea contabilitate sau contabil principal
- CHIMIST sau CHIMIST PRINCIPAL
- INGINER CHIMIST sau INGINER CHIMIST PRINCIPAL
- INGINER SILVIC sau INGINER SILVIC PRINCIPAL
- PEDOLOG sau PEDOLOG PRINCIPAL
- INGINER METALURGIST – specialitatea metalurgie neferoasă
- MEDIC IGIENIST

Cererile se vor depune la secretariatul Oficiului de Gospodărire a Apelor Sibiu, str. Soameșului nr. 49, pentru I.P.M.I. Sibiu până la data de 5 iulie 1990.

- 715 -

U.J.C.C. SIBIU,  
B-dul Victoriei 38,

## INCADREAZĂ:

- PAZNIC

Informații suplimentare – telefon 1 53 06, interior 22. – 703 -

I.A.S. SIBIU

## INCADREAZĂ URGENT:

- 2 fochiști autorizați, cu act de atestare a calificării, pentru **Ferma 9 Șelimbăr**, cu locul de muncă la **Cisnădie**.

Informații suplimentare, la telefon 6 00 08.

- 691 -

INTREPRINDEREA  
„VITROMETAN”  
MEDIAȘORGANIZEAZĂ, în data de 25 iunie 1990, **CONCURS** pentru ocuparea postului de:

- **CONTABIL ȘEF**

Condițiile de participare sînt cele prevăzute de **Legea nr. 12/1971**:

Informații la Biroul P.I.S. Vitrometan – telefon 1 14 55, interior 151:

- 688 -

INTREPRINDEREA ME-  
CANICĂ SIBIU,

str. Lector nr. 3,

## ANGAJEAZĂ URGENT:

- STRUNGARI
- INSTALATORI
- FOCHIȘTI
- DULGHERI
- MACARAGII
- PAZNICI
- MAISTRU VOPSITOR

Informații suplimentare – Biroul personal-învățămint-salarizare, telefon 3 06 20, interior 169, 107. (653)

I.U.P.S. SIBIU

## Angajează de urgență:

- strungari, categ. 3-5
- strungar – strung carusel, categ. 4-5
- electricieni, categ. 3-5
- instalator apă-gaz, categ. 3-5
- vopsitori, categ. 3-5

Informații la Biroul P.I.S. sau la telefon 3 31 01, interior 156.

- 662 -

## OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

## ANGAJEAZĂ:

- **MAGAZINER** (gestionar) magazia de materiale
- **PORTARI UȘIERI** pentru Hotelul „Împăratul Romanilor”
- **CURIERI** pentru Hotel „Împăratul Romanilor”
- **PORTAR** pentru Grup Producție
- **PAZNIC** pentru Grup Producție
- **PICTORI DECORATORI**
- **TELEXISTĂ**
- **TELEFONISTĂ** – cunoscătoare a două limbi străine
- **ȘOFERI**
- **MUNCITOARE NECALIFICATE** pentru restaurante
- **MUNCITOARE NECALIFICATE** pentru spălătorie Sibiu
- **MUNCITORI NECALIFICAȚI** cabane
- **BUCĂTARI**
- **OSPĂTARI**

## PENTRU STAȚIUNEA PĂLTINIȘ:

- 2 ZIDARI
- 2 ZUGRAVI
- 1 TÎMLAR
- 3 FOCHIȘTI
- 2 PAZNICI
- CAMERISTE

## PENTRU STAȚIUNEA OCNA SIBIULUI:

- ospătari, vinzători, casieri strand, camere pe sezon
- lucrători comerciali pentru activitatea de aprovizionare
- **economist principal: compartiment organizare**

Condiții: studii superioare, economice, practică în organizarea comerțului + probleme financiare.

Informații – biroul personal: - 717 -

## INTREPRINDEREA DE PIESE AUTO SIBIU

## ANGAJEAZĂ:

- DESIGNER
  - **TRADUCĂTOR LIMBA GERMANĂ**
  - ECONOMIȘTI
  - CONTABILI
- De asemenea, mai **ANGAJEAZĂ:**
- INSTALATORI
  - ELECTRICIENI
  - LĂCĂTUȘI
  - STRUNGARI (bărbați)
  - POMPIERI
  - ȘOFERI
  - MACARAGII
  - 3 PRIMITORI-DISTRIBUITORI - 707

GRUPUL DE ȘANTIERE CONSTRUCȚII CĂI  
FERATE DIN SIBIU,

str. 1 Decembrie 1918 nr. 6,

RECRUTEAZĂ **ABSOLVENȚI** a 8-10 clase în vederea școlarizării prin școlile profesionale din cadrul Liceului Industrial C.F.R. Sibiu și a Liceului Industrial nr. 7 Sibiu în meseriile de constructori structuri și constructori căi comunicații.

Pentru perioada școlarizării unitatea asigură pe bază de contract acoperirea tuturor cheltuielilor necesare calificării, iar după absolvire asigură loc de muncă, transport gratuit de la domiciliu la locul de muncă, permise C.F.R. și alte avantaje.

Se recrutează cu precădere tineri domiciliați în județele Sibiu, Alba și Vilcea.

Relații suplimentare la secretariatele liceelor mai sus menționate cit și la Biroul Personal-Învățămint al unității – telefon 3 42 88.

- 664 -



INTREPRINDEREA EN-GROS DE  
APROVIZIONARE ŞI DESFACERE SIBIU  
(B.J.A.T.M.)

VINDE LA LICITAŢIE PUBLICĂ în data de 28 iunie 1990, la sediul întreprinderii, următoarele mijloace fixe care au fost propuse pentru casare:

- autocamion SR-113 — preţ strigare 50 000 lei
- Dacia break — preţ strigare 24 000 lei
- motostivuitoar Balkancar — preţ strigare 54 000 lei
- motostivuitoar RAK — preţ strigare 30 000 lei
- electrostivuitoar Balkancar 1 B — preţ strigare 18 000 lei
- tractor U 650 — preţ strigare 30 000 lei
- autoîncărcător IFRON — preţ strigare 60 000 lei

Doritorii vor depune la C.E.C. o garanţie egală cu 10% din preţul de strigare. — 705 —

TRUSTUL JUDEŢEAN I.A.S. SIBIU

ORGANIZEAZĂ CONCURS, în data de 26 iunie 1990, la sediul Trustului din Sibiu, B-dul Victoriei nr. 4, pentru ocuparea următoarelor posturi în cadrul I.A.S. Dealul Ocnei — Sibiu:

- ŞEF FERMĂ, nr. 8 (vacii) — Nou
- RESPONSABIL ECONOMIC la Ferma nr. 10 (vacii) — Roşia

Condiţii de studii şi vechime conform Legii nr. 12/1971.

Informaţii suplimentare, la telefon 1 19 05; 1 19 06. — 682 —

TEATRUL DE STAT SIBIU

INCADREAZĂ DE URGENŢĂ:

- timplar universal cu categorie superioară (IV-VII)
  - muncitori calificaţi minuatori-montatori decor
  - un pompier
- Informaţii — telefon 1 31 14. — 683 —

A.E.I. MIERCUREA — AVICOLA  
str. Viile Sibiului nr. 1,

ANGAJEAZĂ:

- MECANIC AUTO, categ. IV-V
- ELECTRICIAN, categ. III-V

Încadrarea — conform Legii 12/1971 şi a actelor normative în vigoare.

Informaţii, la telefon 1 64 53. — 684 —

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MEDIAŞ,

str. Rozmarinului nr. 3,  
ANUNŢĂ CONCURS, în data de 29 iunie 1990, pentru ocuparea posturilor de:

- ECONOMIST
- ARHITECT

Condiţiile de participare şi încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Cei care doresc să participe la concurs vor depune pînă la 26 iunie 1990 o cerere la Primăria municipiului Mediaş.

Informaţii — la biroul organizare-salarizare-personal — telefon 1 42 42, interior 155 sau 141. — 689 —

PRIMĂRIA ORAŞULUI AGNITA

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de:

- MUZEOGRAF la Muzeul de Istorie din localitate în ziua de 2 iulie 1990, ora 10,00.

Condiţii de încadrare — conform Legii 12/1972. — 713 —

UNITATEA MILITARĂ  
0 14 73 SIBIU

Angajează prin concurs:

- UN TEHNICIAN DENTAR
- O DACTILO-GRAFĂ
- O BIBLIOTECARĂ

Relaţii suplimentare, la sediul unităţii, str. Avrig nr. 2-4. — 702 —

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ  
DE POŞTĂ ŞI  
TELECOMUNICAŢII  
SIBIU,

str. 1 Mai nr. 14,

ANGAJEAZĂ:

- ZIDARI
- ZUGRAVI
- PAZNICI
- ÎNGRIJITOARE
- PRIMITORI-DIS-TRIBUITORI — 704 —

COOPERATIVA  
„TEXTILA”

INCADREAZĂ:

- paznic
  - instalator tehnico-sanitar
  - electrician
  - vopsitor textile
- Informaţii suplimentare la telefon 1 38 32. — 706 —

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ  
DRUMURI ŞI PODURI  
SIBIU

ANGAJEAZĂ URGENT,  
pentru Secţia întreţinere  
drumuri Mediaş, următorii muncitori:

- şofer, categ. D
- mecanic auto
- autogrederist
- excavatorist — pentru punctul de lucru Şeica Mare
- ifronist — pentru punctul de lucru Şeica Mare

Informaţii suplimentare se primesc la telefoanele 1 59 27 — Sibiu, sau 1 21 75, Mediaş.

— 690 —

INTREPRINDEREA TEX-  
TILĂ DUMBRAVA SIBIU  
INCADREAZĂ:

- DULGHERI
- LĂCĂTUŞI
- FREZORI
- STRUNGARI
- ELECTRICIENI
- GEAMGIU
- SUDORI
- ZUGRAVI

Informaţii la sediul unităţii — str. Pădurea Dumbrava nr. 20. (669)

INTREPRINDEREA DE PRELUCRAREA SĂPU-  
NULUI „STEAUJA” SIBIU, str. Teilor nr. 15,  
telefon 3 37 28,

ANGAJEAZĂ următorul personal:

- contabil preţ-cost
- casier
- merceolog aprovizionare
- juriconsult
- maistru chimist (bărbat)
- operatori chimişti
- mecanic auto
- instalator
- strungar
- muncitori necalificaţi (651)

SECŢIA DE ADMINISTRARE A PARCURILOR  
ŞI STRĂZILOR SIBIU,  
str. Valea Mare nr. 6,

ORGANIZEAZĂ CONCURS, în data de 23 iunie 1990, pentru ocuparea postului de:

- CONTABIL ŞEF

Relaţii suplimentare, la telefoanele 1 46 78, 1 73 60.

Încadrarea se face cu respectarea Legii 12/1971 şi Legii 57/1974. — 681 —

COOPERATIVA „GHEATA” SIBIU

INCADREAZĂ:

- FOCHIST

Relaţii suplimentare la telefon 1 39 02, interior 45. — 708 —

OCOLUL SILVIC SĂLIŞTE,

str. Bucureşti nr. 970, telefon 101,

LIVREAZĂ pentru unităţile de stat, cooperatis-  
te şi persoane particulare:

- MĂTURI DIN NUIELE de mestecăn cu coadă, avînd preţul de 12,00 lei/buc.

Temei legal Ordinul M.E.F.M.C. nr. 1 485/1982. — 710 —

INTREPRINDEREA „AVICOLĂ” DE STAT SIBIU  
OFERĂ consumatorilor prin magazinul propriu  
din Sibiu, str. General Vasile Milea, bloc 9 A  
(parter) UN BOGAT SORTIMENT DE PRODUSE  
DIN CARNE DE PASĂRE PRECUM ŞI OUĂ  
PROASPETE.

Prin această unitate se pot asigura la cerere, cantităţile solicitate pentru diverse ocazii (nunţi, botezuri etc.).

De asemenea, în unitatea „Rotiserie” situată în Piaţa 6 Martie nr. 23 se pot consuma produse specifice din carne de pasăre şi ouă. — 709 —

I.C.R.A. SIBIU,

cu sediul în str. C. I. Nottara, bloc 75,

INCADREAZĂ:

- UN ELECTRICIAN, categ. 3-5
- UN INSTALATOR APĂ-GAZ, categ. 2-4 — 712 —